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CONCURSUL  JUDEŢEAN DE MATEMATICĂ “RAŢIONAMENT”

IN MEMORIAM PROF. MARIANA MATEESCU -  OMAGIU MINŢII
CURTEA DE ARGEŞ, 27.05.2017
CLASA a V-a – BAREM – Varianta 3
SUBIECTUL 1 

a) Din 5x+4y=97 şi 3x+2y=79 scăzând se obţine  2x+2y = 97 - 79, …….……. 1 p
atunci  2(x + y) = 18, de unde rezultă că  x + y = 9 …………………………. 1 p
b) 
[image: image1.wmf](

)

(

)

29

27

29

3

29

3

2

3

3

3

2

3

6

6

3

18

3

18

18

21

×

=

×

=

×

=

+

×

=

×

+

=

a

………………2 p

[image: image2.wmf](

)

(

)

29

25

29

5

29

5

4

5

5

5

4

5

6

6

2

12

2

12

12

14

×

=

×

=

×

=

+

×

=

×

+

=

b

………………2 p
Rezultă a > b. …………………………………………………………...…1 p
SUBIECTUL 2
      a + b = 8   / 
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   7a + 7b = 56    (1)   ……………………………………….… 2 p
b + c = 3   / 
[image: image5.wmf]×

8
[image: image6.wmf]Þ

   8b + 8c = 24    (2)   ………………………………………..…2 p
c + d = 10  / 
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   2c + 2d = 20    (3)   ………………………………………… 1 p
Adunând relaţiile (1), (2), (3) 
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SUBIECTUL 3

a) [image: image12.png]


 rest 17 
[image: image13.wmf]Þ

 [image: image15.png]n=24-a+17



(1) …………………………..…………….…..  1p
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 ……………………………...…………  1p
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,  deci restul împărţirii lui [image: image22.png]


 la 8 este 1  ……………………….....………..   1p

b) [image: image24.png]


 rest 5 
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  (2)  …………………………………..……........  1p
Înmulţind relaţiile (1) şi (2) cu 3, respectiv cu 4 se obţine: [image: image29.png]3.-n=72-a+51



 şi
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   ……………….….  2p
Scăzând cele două relaţii, termen cu termen, rezultă: [image: image33.png]n=M72+ 41



, deci restul împărţirii lui [image: image35.png]


 la 72 este 41.   ……………………………………………….…………………..………...  1p
SUBIECTUL 4 
a) Cum 2017 dă restul  2 la împărţirea cu 5, .........................................................................  1p

iar numerele din A dau restul 4 sau 0 la aceeaşi împărţire, deducem că 2017
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A. …...…  2p

b) Problema revine la a determina numerele naturale 
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Prima egalitate este de forma 
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, egalitate imposibilă deoarece 
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Egalitatea 
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este de forma 
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, care iarăşi este imposibilă din acelaşi motiv. În concluzie, A
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B =  
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